



现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

2017现代快报健康盛典圆满举行,医院负责人纷纷表示——

诚信为本 是医院不变的主题

从2月8日开始,现代快报推出了2017年度“健康盛典”第一季诚信口碑医院的评选活动,引起了社会的广泛关注。到2月20日,现代快报官方微信平台和ZAKER南京两大投票窗口关闭后,总共收到近20万张选票。一大批诚信口碑医院脱颖而出,其中十三家获得了现代快报“诚信标杆”医院,这十三家医院分别是金铂利口腔医院、南京雅度口腔医院、南京康贝佳口腔医院、南京南华骨科医院、南京玛丽妇产医院、南京建国医院、南京邦德骨科医院、南京新协和医院、新生毛发种植研究院、南京肛泰中医医院、南京长江医院、南京仁品耳鼻喉专科医院、南京龙蟠结石医院。上周二,“健康盛典”颁奖典礼和行业论坛在现代快报举行,现代快报相关领导和十三家医院的负责人济济一堂,就民营医院诚信服务和发展展开了讨论,本期我们将精彩观点与读者分享。

现代快报/ZAKER南京记者 夏露 任红娟

让病人医得放心、治得舒心

康贝佳口腔医院院长 张玲

医院的可持续发展要建立在诚信经营上,我们把诚信服务理念落实在医疗工作中的每一个环节中,包括诚信诊疗、诚信用药、诚信收费、诚信服务、廉洁行医,重视医疗服务过程中病人和家属的参与权与知情权,让每一位来医院就医的患者,医得放心、治得舒心。

诚信对品牌发展至关重要

金铂利口腔医院行政院长 张桂琴

当一个品牌被市场接受的时候,才能成为企业的财富,而诚信对创造企业的品牌是至关重要的,金铂利口腔医院进入南京以来,始终将诚信落实在各项目日常管理和工作中,还将诚信落实在高品质口腔门诊中,积极引进新设备,学习运用新技术,不定期参加口腔学术会议,将最新的医疗技术运用在门诊中,造福老百姓。

医疗质量是医院的立足之本

南京仁品耳鼻喉专科医院院长 洪锦科

我们一直坚持以病人为中心,加强医德医风建设,为病人提供最优质的医疗服务。医疗质量是医院的立足之本,我们在注重医院内涵建设的同时,积极引进各项诊疗技术,还邀请知名专家定期到医院为病人进行会诊,为患者提供强有力医疗保障。

切实保障患者的就医质量

南京建国医院医务科主任 丁学刚

在保证医疗质量的前提下,我们会与患者进行充分沟通,为患者制订共识性的诊疗方案,同时在医院强大专家团队的支撑下,及时为患者的疾病进行会诊,并调整诊疗方案,切切实实保障患者的就医质量。医院还积极创造品牌科室,医院的专家多次应邀参加国际国内高端的业务交流,专家通过不断学习和交流,把科学规范的治疗技术吸收、消化、融入医院的治疗过程中。

一直致力于诚信医院的建设

南京长江医院副院长 黄杰

医院一直致力于诚信医院的建设,具体落实在:一是规范诊疗行为,不过度诊断,也不夸大疗效;二是让患者放心就医,各种药品、检查项目和服务项目一律公示,尊重患者的知情权和选择权;三是加强监督管理,在医院醒目的地方设置意见箱,并开通投诉电话,保障病人权利的同时,不断提高医院的服务水平。

五个承诺确保患者利益

南京新协和医院执行院长 查建平

医院自成立以来,五个方面一直是医院的长久承诺:一是严格按照卫生部门批准的诊疗项目开展诊疗活动;二是坚持诚实守信服务,不夸大诊疗技术和治疗效果;三是恪守医德,坚持病人利益至上,合理检查和用药;四是实行诊疗服务价格公示,规范收费标准;五是加强医疗质量控制,严格遵守医疗操作规程。

坚持从六个方面为病人服务

南京邦德骨科医院副院长 占凤其

医院坚持从六个方面为病人服务:一是诚信服务,落实各项便民和利民措施;二是打击商业贿赂,拒绝收受红包;三是依法依规从业,杜绝无证行医;四是规范质量管理,完善诊疗流程,建立完善的医疗管理体系;五是公开收费标准,规范收费标准;六是尊重患者权利,促进医患和谐。

治病救人是医生的神圣使命

南京肛泰中医医院副主任医师 朱传娣

这座沉甸甸的奖杯,其实也是一份沉甸甸的责任。诚信就是诚实守信、厚德

微创即刻种植牙直播再掀种牙热 小小种植体竟能撑起一个成年人

现在种牙可享瑞士品牌种植体“两人同行·一人免单”



微创即刻种植牙真人直播火爆现场



种植体拉力测试吸引市民竞相挑战

“种好前牙仅用了一分半钟,我是掐着表算的!”“创口很小,肉眼几乎看不出来!”“没想到种好牙根后马上就能戴牙了,太神奇了!”……上周,有20多年种植牙临床经验的专家任势雄举办的微创即刻种植牙真人直播吸引了百余市民,亲眼见证了种植牙的“生长”过程后,被任势雄精湛的种牙技术所折服,大家纷纷预约种牙,掀起了新一轮种牙热潮。为让市民享受种牙实惠,康贝佳口腔医院联合种植牙材料厂商推出的瑞士品牌种植体“两人同行·一人免单”活动正火热进行,读者可拨打13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳

5分钟种好2颗牙 “任势雄速度”再次震撼全场

尽管活动定在上午9点开始,但很多缺牙市民8点不到就赶到了现场。“我是6点多从家里出发的,赶了两个小时的车,能够有机会找任势雄看牙,还能亲眼看看种植牙是怎么种上的,再辛苦也值得!”从禄口赶来的郑老伯表示。

任势雄一到现场就受到了“明星”般的追捧,大家都抓住机会找他看牙,咨询种牙问题。直播开始后,大家都屏住了呼吸,眼睛紧盯着大屏。消毒、微创切开牙龈、制备种牙窝,植入种植体……整个种牙过程,任势雄凭借娴熟的种牙技术一气呵成,仅用5分钟就种好了2颗牙,其中前牙种好仅用了1分半钟!震撼全场。

种牙、戴牙一次完成 微创即刻种植轻松“长”新牙

观众还没有从紧张的手术氛围中回过神来,修复医生已经帮直播案例刘先生戴好了牙冠。据任势雄介绍,此次直播采用的依旧是微创即刻种植牙技术,该技术拔牙种牙可一次完成,仅需在牙龈上环切出3—4毫米的切口即可植入人工牙根,将创伤降到了极小程度,大幅缩短了种牙和恢复时间,口腔条件好的当天就可以戴牙吃东西。

刘先生表示,自己因为牙周问题缺失了4颗牙。在康贝佳种上好牙的姐姐极力向他推荐,于是刘先生先试着种了两颗,感觉很满意,正准备把余下的两颗也种上,就听说康贝佳要举办种牙直播征集缺牙患者的消息,他赶紧报名并成功当选。谈到种牙感受,他表示没有什么不适,很轻松。

小小种植体撑起成年人 百余市民排队种牙掀热潮

活动当天,很多在康贝佳种过牙的患者还分享了自己的种牙故事。为让观众亲眼见证种植牙的承重力,主办方安排的种植体拉力测试,吸引了很多观众竞相体验。“没想到小小的种植体竟能撑起百来斤的成年人,太不可思议了!”亲眼见证了种牙过程,亲耳听种过牙的人分享了轻松的种牙体验,亲身体验过种植体的承重力后,很多缺牙患者当场预约种牙,掀起了新一轮种牙热潮。

短短几天时间,任势雄和他的团队就为100多名缺牙市民种好了牙。尽管非常忙碌,但任势雄依旧保持一丝不苟的工作作风,每一个细节都追求完美,赢得了患者及家属的一致好评。

活动链接

- 2017康贝佳口腔医院
- 春季爱牙嘉年华
- 两人同行·一人免单
- 活动时间:即日起至4月30日
- 优惠项目:
- ①瑞士品牌种植体
- ②牙齿矫正(指定品牌)
- ③美国品牌美牙冠
- ④360° 彩光美白
- ⑤儿童牙齿防蛀窝沟封闭

报名预约热线:

13327822501



做人、感恩做事,治病救人是医生的神圣使命,让患者得到科学合理的治疗,获得满意的治疗效果,医院的诚信就是给患者治好病,坚持诚信医疗,坚持专业、优质、合理的医疗服务,让患者解除痛苦,得到康复,这是我们全体员工的共同心愿。

从心出发,注重对发友的人文关怀

新生毛发种植研究院院长 张春杰

医院自2001年成立以来,恪守诚信理念,坚守为解决人类毛发健康问题这一基本使命不动摇,在不断为患者创造更加舒适、安全的医疗环境的同时,更不忘从心出发,注重对发友的人文关怀,用行动反哺社会,针对如今中国脱发问题年轻化、普遍化的社会现象,一直秉持雪中送炭的公益理念,不断通过各种优惠政策使新生毛发种植研究院会集更多发友。

注重医疗服务细节

南京南华骨科医院院长助理 程朝晖

南京南华骨科医院建院将近20年,是值得信赖的医疗机构。医院十分注重医疗服务的细节,对待病人细致认真、有责任感、有耐心,医院规定责任医生和护士必须每两小时巡视一次,病人能从我们这里健康出院,口碑自然就好。我们会一如既往地诚信办院,认真、负责地对待每一位患者。

诚信是医院生存和发展的基石

南京龙蟠结石医院副主任医师 蒋清华

诚信是社会责任,也是办医院的基本规范道德,更是医院生存和发展的基石。南京龙蟠结石医院坚持以诚信经营为理念,勇于承担社会责任,全心全意为广大公众服务。